@ Se pueden llenar 3 : % = 4 botellas. Pagina 65

© En una botella hay = 15 1.

1 1 :
@ En cada vaso caben 5 13 = E de litro. En tres botellas hay 4,5 L.
o Tardara 45 minutos.
UNIDAD 4
s Fabricard 6000 pantalones.
Pagina 62 ° ;
o Recorrera 280 km.
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3000 -3
o x = T = 100 paquetes.

1,20 [ 1,80 | 2,40 | 3,60 | 4,80

o Costaran 125 €.

o Abrird 22,5 m de zanja.
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° Cuestan 7 euros.
Pagina 64 o Podré comprar 10 rotuladores.
o 1 tarro cuesta 1,5 €. 3 tarros cuestan 4,5 €. o D457 b) 200 kg
o Nos costard 6 €. o Tardard 112,5 minutos.

o Costaran 100 €. o Dara 10 vueltas.



